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Ασενεμήθησαν τα βραθεία 
του Ιδρύματος 

"Κώστας ΚΥΡΙΑΖΗΣ"
Την Τετάρτη 4 Ιουνίου το βράδυ έγινε στο ξενοδοχείο Divani Caravel η 

απονομή των τιμητικών και χρηματικών δημοσιογραφικών βραβείων του 
Ιδρύματος Κώστας ΚΥΡΙΑΖΗΣ που έχει δημιουργηθεί για να τιμήσει τον 
αγωνιστή της Δημοκρατίας εναντίον της γερμανικής κατοχής και της δικτα
τορίας των συνταγματαρχών, συνιδιοκτήτη της εφημερίδας «Έθνος», και ε
πί οκταετία πρόεδρο του EOT και συγγραφέα Κώστα ΚΥΡΙΑΖΗ.

Παρουσία μελών της Κυβέρνησης και του Κοινοβουλίου, Πρεσβευτών 
και Διπλωματών, Καθηγητών Πανεπιστημίου, Επιχειρηματιών κ.α. βρα- 
βεύθηκαν οι εξής: Prakash JHA, ο σημαντικότερος σκηνοθέτης και παρα
γωγός της Ινδίας, βραβευμένος με πολλά διεθνή καλλιτεχνικά βραβεία, για 
την συνεισφορά του στην ανθρώπινη κατανόηση και ισότητα. Ο κ. JHA ήρ
θε ειδικά στην Αθήνα για να παραλάβει το βραβείο και με την ευκαιρία αυ
τή συναντήθηκε σε δεξίωση που οργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο Κινηματο- 
γράφου-Επιτροπή Κινηματογράφου, με μέλη της ελληνικής βιομηχανίας κι
νηματογράφου, (σκηνοθέτες, παραγωγούς) και δημοσιογράφους που κα
λύπτουν το χώρο. Ο κ. JHA είπε, ότι τον ενδιαφέρει η καλλιτεχνική συνερ
γασία την Ελλάδα.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η βράβευση της κυρίας Μαριέτας 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ για «την δύναμη 'ψυχής, πνεύματος και ακλόνητη πίστη στα 
πιστεύω της».

Το τρίτο τιμητικό βραβείο έλαβε ο Πρόεδρος του Ξενοδοχειακού Επιμε
λητηρίου κ. Γεράσιμος ΦΩΚΑΣ για την πολυετή προσφορά του στον ελλη
νικό τουρισμό.

Τα δύο δημοσιογραφικά βραβεία δόθηκαν στον διευθυντή του 
«Έθνους» και του «Έθνους της Κυριακής» κ. Γεώργιο ΧΑΡΒΑΛΙA «για 
την πολύχρονη προσφορά του στην δημοσιογραφία και την προσήλωσή του 
στην δημοσιογραφική δεοντολογία», και στον κ. Δημήτρη ΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ 
της τηλεόρασης και του ραδιοφώνου του ΣΚΑΪ «για το πολύπλευρο ταλέ
ντο του, τις ικανότητέςτου και την προσήλωσή του στο δημοσιογραφικό κα
θήκον».

Τέλος, το Τδρυμα Κώστας ΚΥΡΙΑΖΗΣ προσέφερε το ποσό των 2.000 €  
στην Very Special Art Hellas, οργάνωση για παιδιά με ειδικές ανάγκες, που 
παρέλαβε η Πρόεδρος κυρία Ιφιγένεια ΜΠΕΝΑΚΗ.
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